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Діяльність органів влади на місцях                                                                              

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

22 липня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін провів нараду з заступниками міського голови 

з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючим справами виконавчого 

комітету міської ради, керівниками виконавчих органів міської ради.  

Посадовець акцентував увагу присутніх на необхідності підтримання 

комунального порядку в місті, в тому числі стану рекламних носіїв після 

виборів; закінченні перевірки причин смороду в місті та оприлюднення 

результатів цієї перевірки; підготовці до проведення Дня міста та до роботи в 

осінньо-зимовий період 2018/2019 року; розробці схеми теплопостачання 

міста в рамках реалізації Програми оптимізації системи теплопостачання міста 

Кропивницького; постійному контролі за будівництвом (реконструкцією) 

основних об’єктів будівництва, в тому числі фасадів пам’яток архітектури в 

центральній частині міста; розробці схеми руху 6-ти нових тролейбусів з 

автономним рухом; використанні субвенцій на соціально-економічний 

розвиток міста у повному обсязі; опрацюванні проекту меморандуму (угоди) 

між громадою селища Нового та міською радою міста Кропивницького тощо. 

           

 Питання соціально-економічного стану. 

Капітальне будівництво  
 

 22 липня відбулася виїзна нарада з контролю виконання будівельних 

робіт на об´єкті «Реконструкція проїжджої частини вул. Ельворті, вул. Миколи 

Левитського (Колгоспної) в м. Кропивницький (І черга об'єкта будівництва)» 

за участю заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради Олександра Мосіна, начальника управління капітального будівництва 

Сергія Білоконя, директора ТОВ «КРОНОС-ЛІДЕР» Андрія Жили,   

представників громадськості та засобів масової інформації. 

 Основні питання на нараді: 

 необхідність суворого дотримання графіку виконання робіт; 

 якість виконання робіт; 

 дотримання заходів безпеки. 

 

 

  

Керуючий справами 
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